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Integral einer e-Funktion A = e dr (= lim e " dx)
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Um den Flidcheninhalt auszurechnen, lassen wir den Graph Y
der Funktion f(z) = e~** um die y-Achse rotieren und
versuchen, das Volumen:
V = / / eV 4y dy auszurechnen.
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Das Volumen kann nun auf eine 2. Art bestimmt werden, indem wir
die Umkehrfunktion von f(z) = e~ fiir z > 0 um die 2-Achse rotieren lassen.
Die Umkehrfunktion lautet: f~!(x) =+/—Inx
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V = 7r/ (—lnz)de= 7 [—x-lnx—i—x =7 beachte: lim(z-Inz) = 0
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Aus A% =7 folgt A:/ e dr = /7

Mit der Schalenmethode erhalten wir ebenfalls V = 27T/ z- f(x)de = 27r[ - %6_9‘12 ]go =7
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